

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΙΘΕΤΑΙ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΣ

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Όπως είναι σε όλους γνωστό, οι μαθητές/τριες της Γ' τάξης, κάθε χρόνο αυτή την χρονική περίοδο, καλούνται να πάρουν απόφαση για την Εκπαιδευτική ή/και Επαγγελματική τους σταδιοδρομία. Σημαντική προϋπόθεση για αυτή τους την επιλογή είναι η γνωριμία τους με διάφορα επαγγέλματα. Η γνωριμία τους με αυτά, παράλληλα με τη διαδικασία για αυτογνωσία (γνωριμία με τον εαυτό τους), θα τους βοηθήσει να συνειδητοποιήσουν ποια επαγγέλματα τους ταιριάζουν καλύτερα.

Γι' αυτό, οι καθηγητές Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής του Σχολείου μας κ. Σπύρος Κουλουμής (Β.Δ. Α'), η κ. Νάγια Ποϊράζη και η κ. Ειρήνη Τουμασή, σε συνεργασία με το Δ.Σ. του Συνδέσμου Γονέων και το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο, αποφάσισαν να διοργανώσουν Ημερίδα Επαγγελμάτων. Σκοπός της Ημερίδας θα είναι η γνωριμία των μαθητών και μαθητριών μας με Επαγγέλματα που ασκούν οι γονείς και κηδεμόνες τους. Δηλαδή, οι γονείς/κηδεμόνες που θα συμμετάσχουν, θα κάνουν 15λεπτες παρουσιάσεις του επαγγέλματός τους προς τους μαθητές της Γ' τάξης.

Με αυτή την επιστολή καλούμε τους γονείς/κηδεμόνες να δηλώσουν ποιοι/ές ενδιαφέρονται να παρουσιάσουν το Επάγγελμά τους σε μαθητές/τριες της Γ' τάξης. Θεωρούμε ότι αυτή η διάδραση μεταξύ γονέων/κηδεμόνων και μαθητών/τριών θα είναι ευεργετική για τους μαθητές/τριές μας. Θέλουμε, αυτή τη σχολική χρονιά, να δοκιμάσουμε την ιδέα, να την αξιολογήσουμε και αν θεωρηθεί επιτυχημένη, τότε να την καθιερώσουμε ως θεσμό και να την διοργανώνουμε κάθε χρόνο.

Όσοι γονείς/κηδεμόνες ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν σε αυτή την ημερίδα/γιορτή των Επαγγελμάτων, παρακαλώ να συμπληρώσουν την πιο κάτω δήλωση συμμετοχής. Στους γονείς/κηδεμόνες που θα συμμετάσχουν θα σταλεί έντυπο στο οποίο θα καταγράφονται οι κατευθυντήριες γραμμές πάνω στις οποίες θα στηρίζονται οι παρουσιάσεις, δηλαδή ποια θέματα και ποιες παράμετροι του επαγγέλματος θα παρουσιαστούν στους μαθητές και μαθήτριές μας. Η ημερίδα αυτή προγραμματίζεται για τα τέλη Ιανουαρίου με αρχές Φεβρουαρίου. Θα ανακοινωθεί αργότερα η ακριβής ημερομηνία διεξαγωγής της δράσης.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Από τη Διεύθυνση

13 Νοεμβρίου 2024

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Εγώ ο/η, γονέας/κηδεμόνας του/της μαθητή/τριαςτου τμήματος, δηλώνω υπεύθυνα ότι επιθυμώ να συμμετάσχω με παρουσίαση στην Ημερίδα των Επαγγελμάτων που προτίθεται να διοργανώσει το Γυμνάσιό μας προς τους μαθητές/τριες της Γ' τάξης. Θα παρουσιάσω το επάγγελμα του/της

Υπογραφή

.....